              Расшифровка графика German

	              N поезда
	               ошибки
	     Причина, баллы

	377
	Не оптимальные действия ДНЦ при вводе пассажирского поезда в график
	 Задержка по Ингу-Ягуну, правильнее было пустить ходом, он бы выбил 110 всего на несколько минут, но 110 бы их нагнал в Покачево

            -5 баллов

	6094
	Опоздание по Силинскому на 7 минут 
	Выбит поездом 2911

             -3,5 балла

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	За выполненное инд. задание 
	
	              +10 баллов

	За выполненное общее задан.
	
	            +10 баллов

	Итого:
	
	            111,5 балла


